

开放式厨房为啥不能通燃气？

华润燃气公司：不符合燃气安全规范要求

本报讯（记者 张志忠）昨日，市民武先生致电本报热线反映称，他购买了一套新房，8月初装修结束后准备入住，但在申请开通燃气时，被告知开放式厨房不能通燃气。随后，记者咨询了市华润燃气公司了解到，根据有关规定，设置灶具的厨房应设门并与卧室、起居室隔开，建议用户为

厨房加装移动隔断门。

据武先生讲，新房装修结束后，他到燃气公司申请开通燃气，工作人员来通气时，看到他家厨房改造成了开放式厨房，就告知他按照规定这种情况是不可以开通的，让他始料不及。

就此，市华润燃气公司工作人员表示，

对于开放式厨房装修，公司不予通气的原因在于：一是国家燃气技术规范不允许；二是存在安全隐患。按照《家用燃气燃烧器具安装及验收规程》有关规定，居民在厨房装修中千万不要改变厨房结构，要保持厨房原有门和墙体与起居室（厅）的隔断。对于已装修好的敞开式厨房，应加装房门将厨房与起

居室（厅）有效隔开，保护自身和家人安全。

“敞开式厨房一旦发生燃气泄漏，由于厨房没有门与其他房间隔离，燃气便会迅速充满整个房屋，破坏力和伤害程度更大。所以，敞开式厨房不符合燃气安全规范要求，为保障广大用户生命财产安全，不能为其违规装表通气。”工作人员强调说。

9月25日起，5条道路将变单行线

本报讯（记者 刘剑）记者昨日从市公安局交警支队了解到，为进一步提高中心城区道路通行效率，有效缓解道路拥堵，为市民提供良好出行环境，从9月25日起，我市将对文昌街、新泉街、柳泉南街、兴和街、天和路5条道路实施单向通行管理措施。

为缓解迎宾街道路拥堵，今年3月起，交警部门对府南街、友谊街至金盾街分段实行机动车单向通行的管理措施。对此，

附近居民表示自从实行机动车单向通行后道路通畅多了，出行也方便了。

市交警支队相关负责人表示，新增的5条道路单向通行限制自9月25日起实施，届时将对违反者予以处罚。

文昌街 全天24小时允许机动车由东向西行驶，禁止由西向东行驶（公交车、非机动车除外）。

新泉街（柳泉南街至御河西路段）全天24小时允许机动车由西向东行驶，禁止

由东向西行驶（公交车、非机动车除外）。

柳泉南街（南环路至开源街段）全天24小时允许机动车由南向北行驶，禁止由北向南行驶（公交车、非机动车除外）。

兴和街 全天24小时允许机动车由西向东行驶，禁止由东向西行驶（公交车、非机动车除外）。

天和路 全天24小时允许机动车由南向北行驶，禁止由北向南行驶（公交车、非机动车除外）。

树立行业形象

各开锁公司清理小广告

本报讯（记者 辛雅君）8月初，市公安局平城分局对辖区内开锁业非法张贴、喷涂的小广告进行专项治理。目前，各开锁公司积极进行清理，开锁广告或被清除或被抹掉。

“我们没有大面积的‘洗楼’，只是出来干活时顺手贴几张，贴过哪些地方也记不清了，因此全员出动，已经清理差不多了。”26日上午，记者跟随一家开锁公司的张师傅来到柳港园A区清理小广告，只见张师傅将准备好的宽胶带拿出，将自家的开锁广告撕下。记者跟随清理广告时看到，部分开锁公司用深棕色的油漆或是胶布进行了覆盖。

“每当看到这些小广告就闹心，撕了好几次了，可这个胶特别顽固，每次都得先用水弄湿了，再拿小刀刮才能下来，很麻烦，但没过几天门就又‘伤痕累累’，看着心疼啊。”家住柳港园A区一位居民说。

目前，平城区共有39家开锁经营者，让他们对张贴的小广告进行清理，目的是为了杜绝乱刷乱贴小广告违法行为，还市民一个整洁卫生的楼道。该局治安大队负责人说，开锁业是一个特殊行业，为树立行业形象，增强群众的信任度，从去年开始，整治开锁业存在的顽疾，辖区内所有开锁人员统一着装、统一佩戴工作标牌、开锁时填写登记单。



清理掉的小广告

辛雅君摄



街头花卉频遭“黑手”

本报讯（记者 杨显郁）街头艳丽的花卉美化了城市，让人赏心悦目，但这些花卉常遭“黑手”，有的被人为破坏，有的被顺手牵羊。对此，平城区园林处呼吁，珍惜环境，手下留情。

连日来，记者在平城区迎宾街、永泰南路、平城桥等路段看到，道路两侧艳丽的花卉与宽阔的街道相互映衬，美不胜收，为秋日的大同增添了一道靓丽风景。但仔细望去，与美景极不协调的是，有的花箱里东倒西歪只有零星几株，泥土散落在周围，有的花卉被连盆端走。家住凯德世家小区的温女士说：“现在大同的绿化越来越好了，园林部门在城市主次干道和十字路口装扮了漂亮的园林景观，整个城市变得更有品位了。这么好的绿化景观，居然被一些贪小便宜的人拿走或破坏，这种行为应该谴责。”市民陶先生也

表示，他家在永泰南路附近，晚上散步时，曾看到有人从路边抱出一盆花，然后扬长而去，这种缺乏公德的行为，不仅破坏了城市风貌，也有损大同形象。

平城区园林处有关负责人告诉记者，有的花卉过了花期枯萎，有的被人为破坏，而更多是被顺手牵羊，截至目前已经补栽了百余盆花。该负责人呼吁个别市民，不要只顾了美化自家而损了“大家”，优美的城市环境需要大家一起维护、共同珍惜。



换领第三代社保卡是否付费

市社会保险中心：一、二代换领第三代卡均不收费

本报讯（记者 双红）近日，《我市积极推进第三代社保卡发放》消息见报后，多位读者询问如何办理第三代社保卡，换卡时是否需要支付费用？

读者王先生说，他是搞销售的，平时来往于各个城市较为频繁，第三代社保卡加载了“交通一卡通”功能，对他来说换领第三代卡非常实用。他是在2010年12月办理的第二代社保卡，想询问如何办理第三代社保卡，换卡时是否需要额外支付费用？

读者李女士也致电本报，她的原发卡银行是中国邮政储蓄银行，但目前这家银行还不具备交通功能充值功能，询问能否跨行换领第三代卡？

就此，市社会保险中心工作人员表示，持卡人如需要换发原发卡行的第三代社保卡，本人持身份证办理即可。若持卡人需要跨行换卡，需到社保经办机构窗口办理。一、二代换领第三代卡均不收取任何费用。



65路可否到终点站后再加气

公交四分公司：
路远、堵车，暂时没更好办法

本报讯（记者 龙中华）“65路公交车加气时间长，乘客等待太久，可否到达终点站后再加气？”这是近日张先生反映的事。

据张先生讲，他每天坐65路公交车上下班，有的公交车燃气用完时，就会让乘客在加气站附近的公交站下车等候，然后去加气。有时等几分钟，有时一等就是半个小时。他觉得公交车到了终点站乘客下车后去加气，然后返回来拉乘客，这样就不会出现让乘客苦等的现象。

就此，公交四分公司有关负责人表示，65路公交车加气的确存在让乘客等待的现象。但一般情况下，每辆公交车加气用时10多分钟。65路公交车终点站距加气站大约有3公里左右，途中红绿灯多，还常常堵车。这样一来，空车加气往返，需要较长的时间。目前，还没有更好的办法彻底解决这一问题。

换领第三代社保卡是否付费

市社会保险中心：一、二代换领第三代卡均不收费

本报讯（记者 双红）近日，《我市积极推进第三代社保卡发放》消息见报后，多位读者询问如何办理第三代社保卡，换卡时是否需要支付费用？

读者王先生说，他是搞销售的，平时来往于各个城市较为频繁，第三代社保卡加载了“交通一卡通”功能，对他来说换领第三代卡非常实用。他是在2010年12月办理的第二代社保卡，想询问如何办理第三代社保卡，换卡时是否需要额外支付费用？

读者李女士也致电本报，她的原发卡银行是中国邮政储蓄银行，但目前这家银行还不具备交通功能充值功能，询问能否跨行换领第三代卡？

就此，市社会保险中心工作人员表示，持卡人如需要换发原发卡行的第三代社保卡，本人持身份证办理即可。若持卡人需要跨行换卡，需到社保经办机构窗口办理。一、二代换领第三代卡均不收取任何费用。